

Исполняющий обязанности руководителя СУ СКР по Алтайскому краю провел личный прием родителей детей-инвалидов по вопросам ненадлежащего обеспечения лекарственными средствами



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в ходе личных приемов граждан фиксируются нарушения по обеспечению детей-инвалидов лекарственными препаратами. Неоднократно к руководству следственного ведомства обращались родители детей, болеющих сахарным диабетом. По результатам приемов зарегистрированы процессуальные проверки, в ходе которых изучаются доводы заявителей.

Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Жеребцов пригласил группу

родителей детей-инвалидов в следственное управление, чтобы они напрямую могли задать наиболее важные вопросы следователям и представителю Министерства здравоохранения Алтайского края.

В ходе встречи было озвучено, что в регионе проживают дети с заболеванием сахарным диабетом, которые должным образом не обеспечиваются лекарственными средствами. Аналоговые инсулиновые препараты, выдаваемые детям, не всегда подходят для лечения тяжелого заболевания. А это, по словам родителей, грозит ухудшением состояния здоровья несовершеннолетних. Чтобы получить доступ к адекватному лечению, родителям приходится в судебном порядке добиваться реализации своих прав. Так же на встрече обсуждался вопрос об обеспечении детей приборами непрерывного мониторинга, помогающими контролировать уровень сахара в организме.

Выслушав заявителей, представитель регионального Минздрава Тарас Хамрилов пообещал довести их доводы до руководства ведомства и принять все возможные меры по урегулированию ситуации с обеспечением лекарствами. В свою очередь, и.о. руководителя следственного управления рассказал о проводимой следователями СК работе по обсуждаемой теме и мерах, предпринимаемых для защиты конституционных прав граждан, которые поставлены на контроль в следственном ведомстве до полного разрешения вопроса с обеспечением лекарственными препаратами детей в крае.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1723611/folder/873343>

